

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1927 MPJ

AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	16	Viti 1927.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Telegrame drejtuar përfaqësive shqiptare dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën gjermane në Tiranë mbi hapjen e dhomave legislative dhe ftesën e trupit diplomatik për të marrë pjesë.	-	0	1	
4	2	Qarkore e Kryesisë së Republikës drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe telegrame të Zyrës së Shtypit me anë të së cilave njofton përfaqësitë shqiptare mbi zgjedhjet e dhomës së deputetëve.	-	0	1	
5	3	Qarkore e Kryesisë së Republikës drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi krijimin e inspektorive të përgjithshme dhe detyrat e inspektorive të përgjithshme duke i bashkangjitur ligjin dhe rregulloren përkatëse.	-	0	1	
6	4	Telegrame të Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare dhe korrespondencë e saj me përfaqësitë e huaja mbi ndryshimet në kabinetin qeveritar, programin e tij si dhe shtypi i huaj rreth këtij problemi.	-	0	1	
7	5	Lutje, korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë dhe përfaqësitë shqiptare për lëshim çertifikate nënpunsie dhe akordim leje kuadrit të Ministrisë së Drejtësisë.	-	0	1	
8	6	Raport mbi inspektimin e bërë në konsullatat dhe kryekonsullatat shqiptare dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	1	
9	7	Dekretligjë të Kryesisë së Republikës së Shqipërisë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me legatat dhe konsullatat mbi krijim dhe suprimim përfaqësish dhe konsullatash nderi, mbi emërime, transferime, pushime, akordim lelesh, sjellje si dhe lutje të personave të ndryshëm për tu emëruar në ndonjë nëpuni pranë Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
10	8	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi lutje e disa personave për tu marrë në shërbim të Ministrisë së Punëve të Brendëshme si policë si dhe një regullorë mbi detyrat dhe korrespondencat e inspektorëve të administratës pranë saj.	-	0	1	
11	9	Qarkore dhe telegrame të Ministrisë së Punëve të Jashtëme dërguar përfaqësive me anën e të cilave u njofton zgjedhjen e Hil Mosit, Ministër i Botores.	-	0	1	
12	10	Qarkore e Kryesisë së Republikës me anën e së cilës përcjell ligjin mbi shkëputjen e Drejtorisë së Bujqësisë prej Ministrisë së Punëve Botore dhe shndërrimin e saj në Ministrinë e Bujqësisë dhe e Pyjeve.	-	0	1	
13	11	Njoftim i Drejtorisë së Shtypit mbi emërimin e Xhafer Ypit Ministër i Arsimit dhe urimi i Zogut.	-	0	1	
14	12	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetit, përfaqësitë e huaja dhe shqiptare mbi pjesmarrjen e mjekëve në kurse specializimi që organizohen në vende të ndryshme.	-	0	1	
15	13	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri dhe përfaqësitë shqiptare mbi marrjen në shërbim të Shtetit Shqiptar organizatorësh dhe specialistësh të huaj, kërkesë informatash rreth tyre, sjelljet, largimin e tyre etj.	-	0	1	
16	14	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, Legatën Italiane në Durrës mbi likuidimin e rrogave nënshtetasve të huaj që kanë qënë në shërbim të Shteti Shqiptar.	-	0	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
17	15	Vendim i Këshillit të Ministrave mbi ndalimin e hyrjes lirisht në Shqipëri të punëtorëve të huaj dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, rreth kësaj çështjeje.	-	0	1	
18	16	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Shtypit dhe përfaqësitë shqiptare mbi vizitat e A. Zogut në Shkodër, Durrës, Romë, masat e marra dhe ceremonitë e zhvilluara si dhe artikujt të shtypit të huaj mbi veprimtarinë e tij.	-	0	1	
19	17	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë e huaja e përfaqësitë shqiptare, botime shtypi etj. mbi ceremonitë e organizuara me rastin e përvjetorit të shpalljen së Republikës dhe festimit të 28 Nëntorit si dhe telegrame urimesh dhe falenderimesh.	-	0	1	Ndodhet një telegram urimi i Musolinit drejtuar Zogut.
20	18	Qarkore dhe listë e dekoratave të Republikës Shqiptare dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi dekorimin e shtetasve të huaj dhe shqiptarë nga Qeveria Shqiptare.	-	0	1	
21	19	Korrespondencëe Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësore, persona të ndryshëm, me përfaqësitë e huaja dhe ata shqiptarë mbi dekorime të shtetasve shqiptarë dhe të huaj nga qeveritë e vendeve të huaja.	-	0	1	
22	20	Vendim i Këshillit të Ministrave për marrjen pjesë në ceremoninë e 25 vjetorit të vdekjes së Françesko Krispit, organizuar nga shqiptarët e Siçilisë, korrespondencë me përfaqësinë shqiptare në Romë dhe shpenzimet që do të bëhen me këtë rast.	-	0	2	
23	21	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë shqiptare etj. mbi pritjet dhe lehtësirat e bëra personaliteteve, gazetarëve e shtetasve të huaj që vijnë në Shqipëri.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
24	22	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi paisje zyrash (mobilje, kancelari) si dhe inventarë të teshave dhe sendeve të disa përfaqësive.	-	0	2	
25	23	Qarkore mbi aplikimin e pullave për taksa konsullore, procesverbale, lista dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi paisjen e tyre me pulla dhe pasaporta si dhe shtypjen e tyre.	-	0	2	
26	24	Vendim i Këshillit të Ministrave mbi orarin zyrtar dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi mënyrën e kryerjes së korrespondencës zyrtare (legalizime, gjuha që do të përdoret, mënyra e vendosjes së pullave në pasaporta.).	-	0	2	
27	25	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare mbi ndryshimin e stemës së shtetit dhe flamurëve zyrtar si dhe korrespondenca përkatëse ,(Ndodhen edhe modele).	-	0	2	
28	26	Traktate ekstradimi ndërmjet Shqipërisë dhe Amerikës, Anglisë, Jugosllavisë, Greqisë etj. si dhe qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar konsullatave dhe korrespondencë përkatëse mbi arratisje dhe marrje masash kundrejt tyre.(Bashkangjitur ndodhen edhe lista të arratisurish).	-	0	2	
29	27	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Përgjithshme të Forcave Armate dhe Legatën Greke në Tiranë mbi kërkesën e kësaj të fundit, për legjistacionin shqiptar për oficerat dhe ushtarët e arratisur si dhe përgjigjjae dhëne nga Komanda e Përgjithshme e Forcës Armate për këtë problem.	-	0	2	
30	28	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Drejtorinë e Shtypit mbi çenrurim shtypi shqiptar dhe të huaj.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
31	29	Notë verbale e Legatës Jugosllave në Tiranë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi rrëmbim dhe përdhunim grash.	-	0	2	
32	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare rreth shpifjeve të bëra kundrejt përfaqësuesve të Shqipërisë jashtë shtetit, kundra qeverisë etj. si dhe masat e marra.	-	0	2	
33	31	korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme rreth rrahjes së një nënshitetasi shqiptar nga një oficer italian dhe rreth një pretendimi për rrahje.	-	0	2	
34	32	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe konsullatën shqiptare në Stamboll rreth një plagosjeje dhe masat e marra.	-	0	2	
35	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare rreth vrasjes së Ceno B. Kryeziut, hetimet e bëra, deponimet e vrasësit (A.Bebi) pasojat e saj, opinionit dhe komentet e shtypit të huaj rreth kësaj vrasjeje, sjellja e trupit dhe ceremonia e rastit.	-	0	2	
36	34	Njoftim mbi vrasjen e senatorit Isuf Bej Dibra prej shërbëtorit të tij dhe hetime mbi vrasjen e disa personave.	-	0	2	
37	35	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë shqiptare në Vienë e Beograd si dhe shtypi i huaj rreth atentatit të bërë kundër Shefqet Bej Vërlacit.	-	0	2	
38	36	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Komandën e Përgjithshme të Gjindarmërisë mbi lutjen e bërë nga një shtetas italian (ish marshall artilerie) përkrahës dhe ndihmues i luftës së Vlorës, për ndërmjetësinë e Qeverisë Shqiptare pranë asaj italiane që ti bëhet falja prej dënimit të dhënë (me degradim dhe vdekje) vrasja e tij dhe zhdukja e një shqiptari.	-	0	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
39	37	Njoftim nga përfaqësuese shqiptar në Jugosllavi mbi një vrasje të bërë në Ohri për marrje haku.	-	0	2	
40	38	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë, Legatën Amerikane dhe Konsullatën Shqiptare në Boston mbi fallcifikim pasaportash etj.	-	0	2	
41	39	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, me Përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi e Greqi dhe ato greke dhe jugosllave në Shqipëri mbi vjedhje që janë bërë rreth kufive Shqiptaro-Jugosllav dhe Shqiptaro- Grek si dhe masat e marra.	-	0	2	
42	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë dhe përfaqësitë shqiptare rreth vjedhjeve të kryera nga shqiptarë dhe shtetas të huaj dhe masat e marra.	-	0	2	Bëhet fjalë për çetën e Maro Lamçes.
43	41	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë mbi kontravajtjet e bëra nga shoferat e legatave të huaja, masat e marra kundrejt tyre dhe ankesat e legatave të lartpërmëndura.	-	0	2	
44	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë mbi dhënie leje për mbajtje armësh.	-	0	2	
45	43	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Financave, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi kontrabandë të bërë nga tregtarë shqiptarë dhe të huaj si dhe masat e marra kundër tyre.	-	0	2	
46	44	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë, Legatën Shqiptare në Athinë dhe atë greke në Tiranë ,bi propozimet e Qeverisë Shqiptare për pasuritë shqiptare në Greqi, mbrojtjen si dhe lista e këtyre pasurive.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
47	45	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja mbi çështjen e pasurive të shtetasve të huaj (grekë, jugosllavë, turq, amerikanë, anglez etj.) në Shqipëri (cënimi dhe mbrojtja e tyre) si dhe ato të shqiptarëve të emigruar.	-	0	3	
48	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja mbi çështjen e pasurive shqiptare në vende të ndryshme (Turqi, Jugosllavi, Gullgari, Francë etj.) dhe mbrojtjen e të drejtave të pronarëve të tyre.	-	0	3	
49	47	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Greke në Tiranë lidhur me ankesat e banorëve të katundit Shmicë (Greqi) rreth disa pronarëve (ujë, kullotë, drurë etj.).	-	0	3	
50	48	Vendim i Komisionit për aplikimin e listës për mbizgjerimin e tokave shtetërore me eksproprijim pronash private për instalimin e nënpunësave si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave rreth kësaj çështjeje.	-	0	3	
51	49	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë, Ministrinë e Financave dhe Legatën Turke në Tiranë mbi sekuestrimin e pasurisë së Esat Toptanit dhe pretendimet e trashëgimtarëve të tij.	-	0	3	
52	50	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, Ministrinë e Drejtësisë dhe Ministrinë e Financave mbi dërgim aktesh noteriale, prokura, njoftime mbi shitje, blerje e administrim pasurie të lujtshme ose të palujtshme.	-	0	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
53	51	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Punëve Botore e Bujqësisë, Drejtorinë e Përgjithshme të Posttelegrafave, përfaqësite shqiptare etj. mbi likuidim borxhesh midis personave dhe firmave të ndryshme (shqiptare dhe të huaja).	-	0	3	
54	52	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja si dhe lutje të personave të ndryshëm mbi trashëgim pasurie (mall ose të holla) brenda dhe jashtë Shqipërisë.	-	0	4	
55	53	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Amerikane në Tiranë lidhur me "shpërblimin" e trashëgimisë dhënë nga Komiteti i Veteranëve të SHBA-së, të afërmeve të të vrarëve në ushtrinë amerikane.	-	0	4	
56	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësite e huaja dhe ato shqiptare mbi njohjen si të ligjshme të martesës së muhamedanëve me të krishterë.	-	0	4	
57	55	Lutje e një personi drejtuar Konsullatës Shqiptare në Bukuresht dhe korrespondencë e saj me Prefekturën e Durrësit mbi hetime rreth një lindjeje (njohje atësie).	-	0	4	
58	56	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Stamboll, Ministrinë e Drejtësisë dhe Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi zgjidhje martesë dhe detyrimet që rrjedhin prej saj.	-	0	4	
59	57	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Shqiptare në Aleksandri dhe me Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi një ankesë lidhur me cënimin e të drejtave të kujdestarisë nga kryepjeqësia e katundit Dhivrë (Delvinë).	-	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
60	58	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi lëshim, dërgim vërtetimi aktesh, çertifikatash lindjeje, martese, vdekje etj.	-	0	4	
61	59	Listë e Nënshetasve jugosllavë që banojnë në Shqipëri, notë-verbale e legatës italiane dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi gjendjen civile të nënshetasve italianë në Shqipëri.	-	0	4	
62	60	Kërkesë e një profesori italian për numurin e popullsisë shqiptare, pasi i duhet për botimin e artikullit "Shqipëria" në enciklobedinë e madhe italiane dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Drejtorinë e Shtypit mbi këtë çështje. (Bashkëngjitur ndodhet dhe numri i përgjithshëm i popullsisë, si dhe lista e shqiptarëve të regjistruar pranë përfaqësive shqiptare).	-	0	4	
63	61	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bari dhe Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi dy lindje në Bari. (Nga nënshetas shqiptarë).	-	0	4	
64	62	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi vdekje dhe dërgim akt-vdekjesh të shtetasve shqiptarë dhe të huaj.	-	0	4	
65	63	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi riatdhesim, dhënie dhe çregjistrim nga nënshtetësia shqiptare. (Bashkëngjitur ndodhet dhe lista emërore përkatëse).	-	0	4	
66	64	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësive shqiptare mbi lidhjen e marrëveshjeve të nënshtetësisë me Egjiptin, Turqinë, Greqinë, Amerikën. (Bashkëngjitur ndodhet dhe konventa si dhe ligji otoman mbi nënshtetësinë.).	-	0	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
67	65	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetit, Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri mbi lejimin ose moslejimin e ushtrimit të profesionit nga shtetas dhe shoqëri të huaja.	-	0	4	
68	66	Korrespondencë me Lidhejn e Kombeve dhe Shoqatën Ndërkombëtare të Punës mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në konferencat ndërkombëtare të punës, ratifikimin dhe aderimin e shteteve të ndryshme të konventave mbi sëmundjet në punë, pagat, moshën minimale të marrjes së fëmijëve në punë, trajtimin e gras në punë, pushimin javor, higjenën dhe sigurimin e punëtorëve në punë.	-	0	4	
69	67	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja mbi arrestime, burgime, hetime mbi vrasje, sjellje, qëndrim politik etj. të personave të ndryshëm (shqiptar dhe të huaj) brenda dhe jashtë Shqipërisë.	-	0	4	
70	68	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi lajmet e stypit të huaj rreth arresimit të Gilardit dhe përgënjeshtrimi i tyre.	-	0	4	
71	69	Qarkore e Ministrisë së Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare mbi dekret-faljen e Kryesisë së Republikës, për të dënuarit politikë (bashkangjitur lista e të falurve) si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme në Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe me përfaqësitë shqiptare dhe lutje të refugjatëve politikë për të përfituar nga falja dhe të kthehen në Shqipëri.	-	0	4	
72	242	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Drejtësisë, Ministrisë së Financës, Konsullatës Shqiptare në Stamboll mbi nxjerrjen nga arkivi i Stambollit të aktit kadastral të katundit Pacomit të Përmetit.	-	16	9	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
73	243	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Legatës Shqiptare në Romë, Ministrisë së Punëve të Brendshme, Ministrisë së Punëve Botore mbi një borxh të inxhinierit shqiptar Hysen Zejneli një gruaje zvicerane.	-	9	9	Shtesë
74	244	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Kryesisë së Këshillit të Lartë të Sheriatit, Legatës Shqiptare në Athinë mbi demarshet e bëra pranë qeverisë greke për një pasuri të lënë në Janinë nga Mehmet Ali Pashë Tepelena për llogari të xhamisë, medresesë dhe një shkolle në Tepelenë.	-	4	9	Shtesë
75	263	Dekret i Presidentit Ahmet Zogu dhe njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar M. Vrionit, mbi emërimin e tij si Konsull i Shqipërisë në Korfuz.	12.17.1927	2	3	Shtesë
76	264	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Korfuz për kthimin e Xhemil Dinos në Shqipëri.	09.06.1927	3	3	Shtesë
77	265	Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Legatës Shqiptare në Beograd, lidhur me ardhjen në Beograd të . . . shqiptar në Athinë dhe e këshillon që të mos japë deklarata për shtyp.	05.21.1927	1	3	Shtesë
78	266	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Vienë për venddodhjen e Xhemal Bushatit.	05.05.1927 - 05.07.1927	3	3	Shtesë
79	2	Politika.				
80	70	Letër e seksionit lindor të Komiternit drejtuar Këshilltarit të Përfaqësisë së Parisit për tu vendosur lidhje me agjentin e tyre në Shqipëri, instruksione mbi punën në Greqi e Shqipëri si dhe një statistikë e armëve dhe municioneve të depozituara në Shqipëri e Greqi.	-	0	5	
81	71	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën shqiptare në Vjenë mbi hetimet që dihen bërë rreth disa personave (shqiptarë e të huaj) që dyshohen si përkrahës të propagandës bolshevike.	-	0	5	Bëhet fjalë për F. Nolin.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
82	72	Drejtori i Zyrës së Shtypit i tërheq vëmendje Drejtorisë së fletores "Gazetë e Korçës" për botimin e një artikulli të J.Stalinit (artikulli mungon).	-	0	5	
83	73	Intervista, deklarata të personaliteteve shqiptare (A.Zogu, I.Vrioni, H.Prishtina,) dhe personaliteteve të huaja (ministri hungarez në Romë) mbi gjendjen politike-ushtarake-ekonomike të Shqipërisë dhe politikën e ndjekur nga qeveria e saj, të botuar nga shtypi i huaj.	-	0	5	
84	74	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi dërgimin kopurash të shtypit të huaj, që bëjnë fjalë mbi ngjarje politike në Shqipëri (Kryengritje kundër regjimit, përgatitje ushtarake në kufirin shqiptaro-jugosllav, mbi paketën italo-shqiptare të Tiranës, manifestime antiitaliane, konfliktin e ushtarëve me instruktorët italianë, ndërrimi i regjimit republikan etj.) si dhe përgënjeshttrim lajmesh.	-	0	5	
85	75	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme për përfaqësitë shqiptare mbi veprimtarinë e të arratisurve politikë, rrymat politike, përpjekjen e tyre për rëzimin e regjimit të A. Zogut dhe qëndrimi i qeverive të huaja ndaj kësaj veprimtarie.	-	0	5	Bëhet fjalë për F.Nolin, Hasan Prishtinën, Riza Gerovën etj.
86	76	Deklaratë e Komitetit të Çlirimit Nacional dhe Komitetit të Çlirimit të Kosovës, mbi veprimtarinë antikombëtare dhe antipopullore të qeverisë së A. Zogut, mbi politikën e fqinjëve dhe thirrja për tu ngritur në luftë si dhe korrespondencë e Ministrisë së Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris, mbi përpjekjet e Halim Yhelos për të ngritur një komitet revolucionar në Paris.	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
87	77	Vendim i Këshillit të Ministrave për moslargimin e krijimit të një shoqërie studentash në Romë dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e përfaqësitë shqiptare në Sofie (Dëshira, Gergj Kastrioti) asaj italo-shqiptare në New York dhe kolonisë shqiptare në Bukuresht.	-	0	5	
88	78	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi fjalime, deklarata të shtetasve shqiptarë si dhe shkrime të shtypit jugosllav kundër A.Zogut.	-	0	5	
89	79	Telegram i drejtuar Ugo Solës, i ngarkuar me punë i Qeverisë Italiane në Durrës, mbi aprovimin nga A.Zogu të dëshirës së italianëve të vendosur në Shqipëri, për themelimin e fashjos në Durrës dhe inagurimi i saj.	-	0	5	
90	80	Materiale të Qendrës Ndërkombëtare të Studimit të Fashizmit për shikimin e tij në mënyrën shkencore dhe kërkesë e saj për një listë personash që ta propagandojnë fashizmin.	-	0	5	
91	81	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me prefekturat mbi dërgimin e listave emërore të trupit të huaj diplomatik të akredituar në Shqipëri (sipas prefekturave).	-	0	5	
92	82	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi bisedimet që janë zhvilluar me personalitete të huaj mbi probleme ndërkombëtare dhe mbi Shqipërinë.	-	0	5	
93	83	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme angleze dhe kërkesë e Lidhjes të Kombeve mbi trajtimin e shtetasve dhe përfaqësuesve të huaj.	-	0	5	
94	84	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme e përfaqësitë shqiptare si dhe shtypi i huaj mbi gjendjen politike në Europë e Ballkan dhe synimet e fuqive të mëdha (bëhet fjalë për konfliktin në brigjet e Adriatikut).	-	0	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
95	85	Vendim i Këshillit të Ministrave mbi emërim përfaqësueshish për të marrë pjesë në seksionet e Lidhjes së Kombeve, listë dokumentash marrë nga Hil Mosi para se të shkojë në një nga sezonet e saj si dhe korrespondenca përkatëse.	-	0	5	
96	86	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashte me përfaqësitë shqiptare mbi pjesmarrjen në konferencën ndërkombëtare të ndihmës në Gjenevë dhe materiale të Lidhjes së Kombeve rreth kësaj konference.	-	0	5	
97	87	Vendime, raporte të Lidhjes së Kombeve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi ratifikimin, aderimin e konventës mbi skllavërinë dhe ndalimin e tregtisë së njerzve (grave dhe fëmijëve) nga ana e shteteve të ndryshme.	-	0	5	
98	88	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare, materiale të lidhjes së kombeve si dhe përshkrime nga shtypi i huaj mbi marrëdhëniet politike-ekonomike-ushtarake ndërmjet shteteve të huaja.(Në disa vende atakohet edhe Shqipëria).	-	0	6	
99	89	Buletine mujore, tremujore, anuare të Lidhjes së Kombeve mbi veprimtarinë e organizatave ndërkombëtare, mbi statistika të ndryshme (prodhime, import-eksport, çmimet, rezervat në minerale etj.) vendime të Lidhjes së Kombeve si dhe mënyra e komunikimit të dokumentave të saj antarëve, ratifikime, aderime nga shtete të ndryshme të konventave (arbitrazhit, emigrantëve, fiskale, lëvizjen e konflikteve etj.).	-	0	6	
100	90	Programe, statute, rezoluta mbi organizimin, detyrat dhe veprimtarinë e organizatave ndërkombëtare juridike, Akademia e së Drejtës Ndërkombëtare). Gjykata e përhershme e drejtësisë Ndërkombëtare.).	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
101	91	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e drejtësisë dhe Legatën Britanike në Durrës mbi mbylljen e Nënkonsullatës Britanike në Korçë, emërim, pushim, akordim lelesh të personelit anglez.	-	0	6	
102	92	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Angleze në Durrës mbi aplikimin e dispozitave të traktatit të ekstradimit në Anglinë dhe në dominionet e kësaj të fundit.	-	0	6	
103	93	Informacion i Konsullatës Shqiptare në Vienë me Legatën Shqiptare në Paris mbi ngjarjet politike në Austri (zgjedhjet në parlament, revolucioni i Vjenës).	-	0	6	
104	94	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris mbi dërgimin e një letre të A. Zogut, mbretit të Belgjikës.	-	0	6	
105	95	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Belgrad mbi rekomandimin e një personi për konsull nderi të Belgjikës në Shqipëri sipas kërkesës së Qeveris Belge.	-	0	6	
106	96	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Bullgari dhe atë Gullgare në Shqipëri mbi mosndryshimin e kësaj kërkesë të fundit si dhe largimi i një sekretari të saj.	-	0	6	
107	97	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Sofie mbi gjendjen ekonomike politike të Bullgarisë.	-	0	6	
108	98	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Punëve të Jashtme Çekosllovake dhe përfaqësitë e saj në Shqipëri mbi shndërrimin e konsullatës në kryekonsullatë, emërim, akordim lelesh si dhe një listë personelit çekoslllovak në Shqipëri.	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
109	99	Letër e Presidentit të Republikës Çekoslovake, drejtuar A. Zogut, mbi rizgjedhjen e tij si president republike.	-	0	6	
110	100	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Franceze në Tiranë mbi hyrjen në bisedime për nënshkrimin e një konvendte konsullore me Francën si dhe nënshkrimin e saj.(Bashkangjitur dhe konventa).	-	0	6	
111	101	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Franceze në Tiranë mbi emërime largim të personelit si dhe ceremonia e rastit.(Bankat).	-	0	6	
112	102	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Kryesinë e Republikës, Legatën Shqiptare në Athinë mbi probleme të përgjithshme të marrëdhënieve me Greqinë (për ratifikimin e traktateve të sigurimit, nënshetësisë, lundrimit, tregtisë, trajtimi i miniriteteve etj.).	-	0	6	
113	103	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Legatën Greke në Tiranë mbi emërim personeli të përfaqësive greke në Shqipëri.	-	0	6	
114	104	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe legatën Greke në Tiranë mbi incidente në kufirin shqiptaro-grek (vrasje, sjellje brutale etj.).	-	0	6	
115	105	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Athinë me Ministrinë e Punëve të Jashtëme mbi ngjarjet politike në Greqi (kriza qeveritare, atentatet kundër Presidentit të Republikës Greke, grevaetj.).	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
116	106	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Shqiptare në Athinë mbi një demonstratë kundër qeverisë shqiptare të organizuar në Pire nga vorioepiriotët si dhe një letër e Jorgji Meksit i cili proteston kundër deputetit të Gjirokastrës (Javer Hurshidi që e quan Gjirokastrën pjesë të Vorioepiriotit).	-	0	6	
117	107	Korrespondencë Ministrisë së Punëve të Jashtëme me Legatën Gjermane në Tiranë dhe Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi emërime, akordim lelesh, sjelljet etj. të personelit të legatës së lartpërmëndur, dekrete presidenciale dhe flamurë të ndryshëm gjermanë.	-	0	6	
118	108	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Hungarisë në Tiranë për pritjen e këtij të fundit në audiencë solemne (paraqitje e letër kredicionaleve).	-	0	6	
119	109	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme e përfaqësitë shqiptare, jashtë shtetit, deklarata dhe intervista të F. Nolit, A. Zogut, I. Vrionit, Mussolinit si he shtypi i huaj mbi paktet italo-shqiptare të Tiranës (27.11.1926 dhe 27.11.1927) regjistrimi në Lidhjen e Kombeve dhe opinioni botëror.	-	0	6	
120	110	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane në Durrës mbi emërim Ministri fuqiptotë, atasheu ushtarak e personeli tjetër në legatën e lartpërmëndur.	-	0	6	
121	111	Korrespondencë e Bashkimit Demokratik Italian në Paris me Ministrinë e Punëve të Jashtëme mbi një manifestim kundër regjimit fashist në Itali, organizuar nga Bashkimi i lartpërmëndur.	-	0	6	
122	112	Botim në shtypin e huaj i kërkesës së nacionalistëve shqiptarë për lirimin e ishullit të Sazanit nga italianët.	-	0	6	
123	113	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca e Ministrisë së Punëve të Hashtme me Legatën Italiane në Durrës për lidhjen e një marrëveshjeje ekstradimi shqiptaro-italian.	-	0	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
124	114	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë jugosllave në Shqipëri mbi lista, sjellje, lëvizje të personelit jugosllav.	-	0	7	
125	115	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Vjenë dhe shtypi i huaj rreth intervistës së Nolit për marrëdhëniet e lindura me Hasan Prishtinën, si dhe një artikull i gazetës "Shqipëri" mbi këtë çështje.	-	0	7	
126	116	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi incidentin Gjyhaskaviç, prerjen e marrëdhënieve diplomatike me Jugosllavinë dhe rivendosjen e tyre me ndërhyrjen e fuqive të mëdha, si dhe shtypi i huaj rreth kësaj ngjarjeje.	-	0	7	
127	117	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi lajmet e hapura për përgatitje ushtarake të dy anëshme në kufirin shqiptaro-jugosllav, krijimin e një komisioni (Angli-Francë-Gjermani) për verifikimin e këtyre lajmeve si dhe incidente të ndodhura në kufi (kalimi i kufirit, banda të armatosura shqiptare e jugosllave, vrasje etj.).	-	0	7	
128	118	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi veprimtarinë e Komitetit Revolucionar Maqedonas, burgosjen e disa anëtarëve të këtij komiteti nga Qeveria Shqiptare dhe lutja e përfaqësuesit të tyre për ti liruar.	-	0	7	Ndodhen dy ekzemplarë të punimeve të Kongresit të V të këtij Komiteti mbajtur në Sofie.
129	119	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd mbi dorëheqjen e Qeverisë Jugosllave dhe formimin e kabinetit të ri.	-	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
130	120	Informacioni i përfaqësive shqiptare në Rumani mbi ngjarjet politike në Rumani (dorëheqja e qeverisë, vdekja e mbretit dhe hypja në fuqi e mbretit të ri, pesëdhjetë vjetori i independencës etj.).	-	0	7	
131	121	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare (nderi) në Stokholm mbi marrjen e fjalimit që ka mbajtur mbreti në Parlamentin e Stokholmit (bashkangjitur fjalimi).	-	0	7	
132	122	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Turqi mbi kërkesën e këtyre të fundit për ekzemplarë të konventës konsullore lidhur midis Turqisë dhe shqipërisë.	-	0	7	
133	123	Korrespondencë e Ministrisë së Turqisë në Tiranë me Ministrinë e Punëve të Jashtme mbi kthimin e tij nga leja.	-	0	7	
134	124	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Turqi mbi ngjarjet ekonomike-politike të atjeshme.	-	0	7	
135	125	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës së Shqipërisë mbi një letër të Kryetarit të Lidhjes Libaneze në New York, me anë të së dilës kërkon përkrahjen shqiptare për të krishterët libanezë.	-	0	7	
136	126	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës dhe Legatën e Shteteve të Bashkuara të Amerikës në Tiranë mbi emërime, akordim lejesh etj. të personelit të legatës së lartpërmëndur.	-	0	7	
137	127	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe Presidentin e Republikës së Shqipërisë lidhur me letrën e Presidentit të Republikës së Uruguait, drejtuar këtij të fundit (A. Zogut), me të cilën i njofton zgjedhjen e tij president republike.	-	0	7	
138	128	Njoftim i Konsullit Shqiptar në Aleksandri, drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi marrëdhëniet me Egjiptin (trajtimi i përfaqësive mbi nënshtetësinë etj.).	-	0	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
139	129	Vendime të Këshillit të Ministrave për pjesmarrjen në kongrese e konferenca ndërkombëtare të imigracionit dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi imigrimin, gjendjen e emigrantëve shqiptarë, qëndrimi i qeverive të huaja ndaj tyre, lutje për tu kthyer në Shqipëri si dhe lista të vendeve ku janë vendosur emigrantët.	-	0	7	
140	130	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Shqiptare në Athinë mbi trajtimin e minoriteteve shqiptare (ortodokse e myslymane Camët) në Greqi.	-	0	7	
141	131	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Turqi si dhe materiale të komisionit miks për shkëmbimin e popullsisë greke dhe turke lidhur me fatin e popullsisë ortodokse shqiptare në Turqi.	-	0	7	
142	132	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi akordimin e mosakordim pasaportash (shtetasve shqiptarë dhe të huaja) për të hyrë dhe për të dalë nga shqipëria, zgjatje afati pasaportash etj.	-	0	7	
143	245	Konferencë me temën " Shqipëria dhe tensioni italo - jugosllav " mbajtur në Sorbonë nga Ihsan Libohova.	-	10	9	Shtesë
144	246	Përfaqësitë shqiptare i dërgojnë Ministrisë së Punëve të Jashtme tekste të artikujve të gazetave të vendeve të ndryshme që bëjnë fjalë mbi Shqipërinë dhe politikën e A. Zogut.	-	15	9	Shtesë
145	247	Telegram dërguar nga përfaqësia shqiptare e Beogradit mbi vrasësin e Ceno Kryeziut.	-	1	9	Shtesë
146	248	Porjekt i marrëveshjes midis Shqipërisë dhe Vatikanit.	-	22	9	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
147	249	Teksti i Traktatit të Mbrojtjes midis Italisë dhe Shqipërisë 1927 nënshkruar nga ministri i Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë dhe i ngarkuari i jashtëzakonshëm e ministër fuqiplotë i Italisë në Shqipëri.	-	7	9	Shtesë
148	250	Kopja e shkresës së Konsullatës së Përgjithshme të Shqipërisë në Aleksandri mbi propozimin e qeverisë shqiptare mbi shkëmbime tregtare me Egjiptin.	-	1	9	Shtesë
149	268	Korrespondencë e të dërguarit shqiptar në Gjenevë me Ministrinë e Punëve të Jashtme, lidhur me vendosjen e rojeve në një institut të Gjenevës për të ruajtur niprit e presidentit nga një komitet bolshevik shqiptar.	10.15.1927 - 10.18.1927	3	3	Shtesë
150	269	Kërkesë e Qeverisë Amerikane drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për dërgimin nga kjo mundësi të disa hartave të kufijve shqiptaro - jugosllave e shqiptaro - greke.	07.28.1927	4	3	Shtesë
151	270	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Bari me Ministrinë e Punëve të Jashtme, lidhur me dërgimin e disa të dhënave që kërkon një profesor i Triestes, mbi pozitën juridike të Sazanit nëse është shpallur apo jo protokollit i Tiranës i vitit 1920 dhe nëse Sazani me rrethinat ka mbetur nën sundimin e Italisë.	03.13.1927 - 05.09.1927	2	3	Shtesë
152	271	Letër e çamëve të Amerikës drejtuar Presidentit të Shqipërisë për shqetësimet që kanë ata lidhur me trajtimin e keq të qeverisë greke ndaj çamëve.	09.20.1927	1	3	Shtesë
153	272	Kërkesë e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar z. Faik Konica, Ambasador në Legatën Shqiptare në Washington, për plotësimin e listave mbi traktatet që ka lidhur Shqipëria me shtetet e huaja.	12.15.1927	7	3	Shtesë
154	273	Letër pa autor dhe pa korrespondent në të cilën bëhet fjalë për kërkesën e " The Near East and India " që ti shkruhet direkt Mithat Frashërit, Kryetar i Shoqatës për Lidhjen e Kombeve, i cili është në situatë më të mirë për të dhënë informatat e kërkuara.	10.12.1927	1	3	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
155	274	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Washington me Ministrinë e Punëve të Jashtme, lidhur me nisjen e Konsullit të Bostonit Georgi Prifti për në Shqipëri.	08.08.1927 - 08.30.1927	3	3	Shtesë
156	275	Korrespondencë e Legatës Shqiptare në Beograd me Ministrinë e Punëve të Jashtme, lidhur me ardhjen e drejtuesit të saj në Tiranë për të marrë instruksion, lidhur me rënien e qeverisë serbe.	08.27.1927 - 08.31.1927	3	3	Shtesë
157	276	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë dhe me Ministrinë e Financave, lidhur me dërgimin e të dhënave për import - eksportin e Shqipërisë në vitet 1922, 1926, botuar nga Presidenti i Odës së Tregtisë Italo - Orientale në Bari (të dhënat mungojnë).	06.06.1927 - 08.11.1927	4	3	Shtesë
158	277	Vërtetime të Legatës Shqiptare në Athinë, mbi shpenzimet e bëra për kremtimin e 28 Nëntorit, Ditën e Shpalljes së Pavarësisë.	11.30.1927	2	3	Shtesë
159	278	Notë verbale dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Turke në Tiranë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Prefekturën e Gjirokastrës, mbi një shumë të hollash që Bajram Fehmiut (Bajo Topulli) i detyrohet Qeverisë Turke për shpenzime udhëtimi.	06.08.1927 - 07.18.1929	13	3	Shtesë
160	279	Njoftim i Argus - Sense i një agjensi shtypi ndërkombëtar në Zvicër dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, ku merr përsipër që të japë njoftime për ngjarje të ndryshme me botën e që kanë lidhje me Shqipërinë.	10.20.1927 - 11.04.1927	2	3	Shtesë
161	3	Ushtria.				
162	133	Lutje e dy oficerëve grekë, dërguar Legatës Shqiptare në Athinë dhe korrespondencë me Ministrinë e Punëve të Jashtme dhe me Komandën e Përgjithshme të Fuqisë Armate për ti marrë në shërbim të ushtrisë shqiptare (nuk pranohen) si dhe ligji mbi gradimin e graduantëve ushtarakë.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
163	134	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Përgjithshme të Fuqisë Armate, përfaqësitë shqiptare mbi rekrutimin, përjashtimin dhe përpjekjet për t'ju shmangur shërbimit ushtarak nga shtetas shqiptarë, që banojnë brenda dhe jashtë Shqipërisë.	-	0	8	
164	135	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Gjermane dhe atë Franceze në Tiranë dhe shtypi Jugosllav mbi paradën ushtarake të zhvilluar me rastin e vizitës së Zogut në Shkodër.	-	0	8	
165	136	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Përgjithshme të Fuqisë Armate dhe Konsullatën Shqiptare në Selanik mbi paisjen e ushtrisë me veshmbathje e paisje ushtarake.	-	0	8	
166	4	Ekonomi - Financë.				
167	137	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë, Ministrinë e Financave dhe me përfaqësitë e firmave dhe shoqërive të huaja (Anglo-persian-franko-shqiptare) mbi koncesione në fushën e minierave (krom, vajguri) si dhe të drejtat dhe detyrimet e tyre.	-	0	8	
168	138	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Financave dhe Legatën Gjermane në Tiranë mbi instalimin dhe paisjen e një shtypshkronje.	-	0	8	
169	139	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare mbi pjesmarrjen në konferencën ekonomike në Gjenevë,(gjendja e përgjithshme ekonomike, tregtinë, industrinë, bujqësinë).	-	0	8	
170	140	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave, Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Legatën Franceze në Shqipëri dhe atë shqiptare në Paris mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në konferencën ndërkombëtare të kimisë në Paris.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
171	141	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave dhe Legatën Italiane në Durrës mbi pjesmarrjen në Kongresin e IV-të të ekonomisë shtëpiake që do të mbahet në Romë.	-	0	8	
172	142	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Bujqësisë dhe me Legatën Turke në Tiranë mbi dërgimin, Ministrisë së Bujqësisë të disa librave (për çështje bujqësie, pyjore e veterinarije) të botuara nga Ministria Turke e Bujqësisë.	-	0	8	
173	143	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Stamboll mbi nxjerrjen e kopjeve të regjistrimeve kudoastrore (që ndodhen në Turqi) për pasuritë e shtetit Shqiptar dhe ligji mbi zgjerimin e tokave shtetërore eksproprijim tokash private për instalimin e nënpunsave.	-	0	8	
174	144	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, Ministrinë e Drejtësisë mbi aprovimin nga parlamenti të qiradhënies së tokave bujqësore dhe kërkesën e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Greqisë për moratoriumin e qirave në Republikën shqiptare.	-	0	8	
175	145	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Prefekturën e Vlorës dhe Legatën Italiane në Durrës mbi peshkimin pal eje nga disa italianë dhe marrje masash kundër tyre.	-	0	8	
176	146	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Bujqësisë mbi dërgimin, kësaj të fundit, të një buletini të sëmundjeve ngjitëse të kafshëve në Turqi (bashkangjitur është dhe buletini).	-	0	8	Ka dokument frëngjisht (buletin)
177	147	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi gjuetinë e të huajve në Shqipëri dhe kërkesë informatash nga një mision francez mbi gjendjen e gjuetisë (për efekt studimi).	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
178	148	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës, Ministrinë e Punëve Botore e Bujqësore dhe me Legatën Shqiptare në Romë mbi pjesmarrjen në Kongresin e VIII-të ndërkombëtare të bujqësisë që do mbahet në Romë.	-	0	8	
179	149	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Britanikenë Durrës mbi mosmarrjen pjesë në Kongresin Ndërkombëtar të qumështit që do të mbahet në Britaninë e Madhe.	-	0	8	
180	150	Shoqëria Belge për mbrojtjen e shpendëve shtegtarë fton Shqipërinë të marrë pjesë në Kongresin Ndërkombëtar që do mbahet në Bruksel.(Për mbrojtjen e shpendëve).	-	0	8	
181	151	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësisë dhe me përfaqësitë shqiptare në Vienë, Muni, Belgrad etj. mbi ndërtimin e urave të Bunës, Erzenit dhe shpallaj e ofertave për ndërtim pranë firmave të huaja si dhe inagurimi i urës së Matit dhe rrugës automobilistike Berat-Fier, Fier-Mallakastër.	-	0	8	
182	152	Projekt i grupit inisiator internacional për ndërtimin e hekurudhës Durrës-Tiranë-Selanik si dhe ratifikim nga shtete të ndryshme të konventës mbi regjistrimin ndërkombëtar të rrugëve hekurudhore.	-	0	8	
183	153	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Bujqësore dhe me Konsullatën Shqiptare në Muni mbi paraqitjen e ofertave për ndërtimin e portit të Durrësit.	-	0	8	
184	154	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë rreth verifikimit të jeles së dhënë, një shtetasi italian për rivendosjen e një godine në Sarandë.	-	0	8	
185	155	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme lidhur me kërkesën e Legatës Franceze për mosndërtimin e një depoje ushtarake për benzinë dhe të një burgu pranë ndërtesës së legatës së lartpërmendur si dhe për meremetim burgjesh.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
186	156	Vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondenca përkatëse mbi emërimin e dy katundeve të reja (Libofshë, Leskovik).	-	0	8	
187	157	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Angleze në Durrës mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në kongresin ndërkombëtar automobilistike në Londës si dhe kërkesë e Ministrisë së Punëve të Jashtëme për ligjin mbi shërbimin dhe përdorimin e automobilave.	-	0	8	
188	158	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore, Legatën franceze në Tiranë dhe Komisionin Ndërkombëtar të Shërbimit Ajror, mbi gjendjen e aerodromëve dhe shërbimit matereologjik në Shqipëri.	-	0	8	
189	159	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Financave, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi lidhjen e një konvente për ndriçimin e anëdetit midis qeverisë shqiptare dhe shoqërisë franceze "Collas et Michel" si dhe dokumenti i Lidhejs së Kombeve për gjendjen e ndriçimit të anëdetit.	-	0	8	Ndodhet në një katalog fenerash.
190	160	Njoftim nga Kryekonsullata Shqiptare e Barit drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi vendosjen e linjave direkte për në Durrës nga shoqëria e avulloreve Puglia.	-	0	8	
191	262	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komandën e Përgjithshme të Turqisë Armate, Legatën Gjermane në Tiranë, mbi gjendjen e komunikacionit detar (kërkuar nga kjo e fundit) si dhe radifikime nga shtete të huaj të konventave mbi regjistrimin e rrugëve të lundrueshme me interes ndërkombëtar, mbi regjistrimin ndërkombëtar të porteve detare dhe mbi kapacitetin lëngor të vaporeve të lundrimit.	-	0	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
192	162	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Komandën e Përgjithshme të Fuqisë Armate, Legatën Britanike në Durrës dhe përfaqësite shqiptare mbi rregullat që duhet të ndjekin avionat dhe anijet e huaja në vende të ndryshme.	-	0	9	
193	163	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane në Durrës dhe atë Shqiptare në Romë mbi pjesmarrjen në Kongresin e IV-të ndërkombëtar të transportit ajror (Zhvilluar në Romë:).	-	0	9	
194	164	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Fuqisë Armate, Ministrinë e Punëve Botore dhe Legatën Britanike në Durrës mbi uljen në një nga aerodromet shqiptare të dy aeroplanëve anglezë që udhëtojnë për në Indi.	-	0	9	
195	165	Letër e presidentit të shoqërisë ajrore të Amerikës dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Franceze në Tiranë mbi përshtypjen rreth fluturimit të pilotëve amerikanë (New York-Berlin) dhe hetime mbi fatin e një aeroplani francez që ka kaluar mbi Shqipërinë e Jugut.	-	0	9	
196	166	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të PTT-së dhe Legatën Italiane në Durrës mbi lidhjen e një marrëveshjeje postare shqiptaro-italiane, si dhe ratifikimi nga shtete të ndryshëm të konventës ndërkombëtare postare.	-	0	9	
197	167	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e PTT-së përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi pjesmarrjen në kongresin ndërkombëtar radiotelegrafik në Romë si dhe ratifikimi nga shtete të huaja të konventës radiotelegrafike.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
198	168	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Financave, Ministrinë Punëve Botore dhe Bujqësore, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja mbi kërkesë informatash me karakter ekonomik (statistika, import-eksport, emra tragtarësh të ndryshëm, mallrat që mund të eksportohen ose importohen) nga ana e qeverive të huaja, për zhvillimin e tregtisë.(Bashkangjitur lista tregtarës).	-	0	9	
199	169	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, përfaqësitë shqiptare dhe ato të huaja mbi taksin doganor (pagim, shtim) lutje për përjashtimin nga taksia doganor, rregullore e taksave të limaneve si dhe kërkesë informatash nga përfaqësitë e huaja rreth tarifës doganore në Shqipëri.	-	0	9	
200	170	Lidhja e Kombeve kërkon përfaqësues shqiptar për të marrë pjesë në konferencën dërkombëtare të import- eksportit si dhe ratifikimi konventave nga shtete të ndryshme të thjeshtimit të formaliteteve doganore.	-	0	9	
201	171	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Aleksandri, Ministrisë së Punëve të Brendëshme, Ministrisë së Financave mbi veprimtarinë e Z. Carvanon në dobi të shqiptarëve (ndihmë emigrantëve, ndihmë të vobektëve) dhe për përjashtimin nga taksia doganor të disa mallrave të dërguara prej saj.	-	0	9	
202	172	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Financave, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi lidhje marrëdhëniesh tregtare me shtete të ndryshme (Britani, Brazil, Egjypt, Turqi, Austri, Rumani etj).	-	0	9	
203	173	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Ministrinë e Punëve Botore e Bujqësore dhe përfaqësitë e huaja mbi pjesmarrjen e Shqipërisë në ekspozita dhe panaiere ndërkombëtare të prodhimeve industriale, artizanati, bujqësor, të organizuara në Milano, Torino, Selanik, Boston, Ersekë (Shqipëri) etj.	-	0	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
204	174	Vendime të Këshillit të Ministrave mbi transferim kredish në buxhetin e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e kësaj të fundit me përfaqësitë shqiptare mbi dërgimin e listave buxhetore për ushtrim financiar 1927-1928 (Bashkangjitur listat përkatëse).	-	0	9	
205	175	Regjistër i llogarisë së pullave konsullore.	-	0	9	
206	176	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë Shqiptare mbi pagim taksash (rruge, patente, xhelepi, konsullore etj.) lutje për përjashtim nga taksat mbi studimin e taksës së të dhjetës etj.	-	0	10	
207	177	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e financave mbi shpenzime të Ministrisë së Punëve të Jashtme (rroga, udhëdiere, shpenzime për mësim, gostira, për paisje zyre etj.).	-	0	10	
208	178	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Londër mbi shpenzimet e legatës së lartpërmëndur si dhe lista shpenzimesh.	-	0	10	
209	179	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Konsullatën Shqiptare në Vienë, mbi shpenzimet e konsullatës së lartpërmëndur si dhe lista shpenzimesh.	-	0	10	
210	180	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Sofie mbi shpenzimet e legatës së lartpërmëndur si dhe lista shpenzimesh.	-	0	10	
211	181	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Paris mbi shpenzimet e legatës së lartpërmëndur si dhe lista shpenzimesh dhe të ardhurash të saj.	-	0	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
212	182	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Greqi (Athinë, Korfuz, Selanik) mbi shpenzimet e tyre si dhe pasqyra shpenzimesh dhe të ardhurash.	-	0	10	
213	183	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Itali (Romë, Bari) mbi shpenzimet e tyre si dhe pasqyra shpenzimesh dhe të ardhurash.	-	0	10	
214	184	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Legatën Shqiptare në Beograd mbi shpenzimet e legatës së lartpërmëndur si dhe pasqyra shpenzimesh dhe të ardhurash të saj.	-	0	11	
215	185	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare të lartpërmëndura si dhe pasqyra shpenzimesh dhe të ardhurash të tyre.	-	0	11	
216	186	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave me përfaqësitë shqiptare në Turqi mbi shpenzimet e përfaqësive të lartpërmëndura si dhe pasqyra të shpenzimeve dhe të ardhurave të tyre.	-	0	11	
217	187	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare në Amerikë mbi shpenzimet e përfaqësuesve të lartpërmëndura dhe pasqyra të shpenzimeve dhe të ardhurave të tyre.	-	0	11	
218	188	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Aleksandri mbi shpenzimet dhe të ardhurat e konsullatës së lartpërmëndur (bashkangjitur listat përkatëse).	-	0	11	
219	189	Vendim i Këshillit të ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave mbi shpenzimet e bëra për instalimin e zyrës së shtypit e paisjen e saj, për përkthime e propagandë shtypi etj.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
220	190	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, përfaqësitë e huaja dhe komisionin e kufijve mbi likuidimin e shpenzimeve të bëra nga ky komision.	-	0	11	
221	191	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës dhe Legatën Shqiptare në Ankara mbi shpenzimet që nevoiten për sjelljen e eshtrave të vëllezërve Frashri në Shqipëri.	-	0	11	
222	192	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Franceze në Tiranë dhe Prefekturën e Korçës mbi një shumë të hollash, dhëne nga legata e lartpërmëndur, për mirëmbajtjen e vorrezave të ushtarëve francez të varrosur në Korçë.	-	0	11	
223	193	Lutje personash të ndryshëm korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Pensioneve, Ministrinë e Punëve të Brendëshme, përfaqësitë shqiptare etj. mbi akordim e shtim pensioni.	-	0	11	
224	194	Qarkore e Kryesisë së Republikës drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi rregulloren e mbledhjes së ndihmave (bashkangjitur ligji dhe rregullorja) si dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Drejtorinë e Përgjithshme të Kryqit të Kuq Shqiptar mbi dhënie ndihme të dëmtuarve nga tërmeti si dhe ligji mbi shpërblimin patriotik.	-	0	11	
225	195	Vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondencë e kësaj të fundit me Ministrinë e Financave dhe përfaqësitë shqiptare mbi kryerjen e veprimeve financiare (mënyrën e përdorimit të alokacioneve, dërgimit të llogarive etj).	-	0	11	
226	196	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillit në Ministrave, Legatën Greke në Tiranë dhe atë Shqiptare në Romë mbi dëshirën e Bankës Anglo-Amerikane në Greqi (bankë anonime me kapitale greke) për të hapur një degë të saj në Sarandë dhe mbi aktivitetin e Bankës Kombëtare Shqiptare në Romë.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
227	197	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, përfaqësite e huaja dhe ato shqiptare mbi ndrim monedhash (austro-hungareze, gjermane) ndrimin e kursit të monedhave, importimin e tyre si dhe materiale të Lidhjes së Kombeve ndalimin e monedhave fallco etj.	-	0	11	
228	198	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare, Ministrinë e Drejtësisë dhe bankat e huaja (Banka Kombëtare Greke, Banka Komerçiane Italiane, Crelita italianoetj.) mbi kthimin e të hollave të depozituara në emër të bonjakës Theodhora V. Kapetani.	-	0	11	
229	199	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Legatën Shqiptare në Romë, shoqërinë SVEA-së dhe Bankën Kombëtare mbi marrje huaje, përdorimin dhe shlyerjen e saj si dhe ndrimin e 85% të shumës së mbetur kursin e ditës (në valuta që kanë vlerë ari).	-	0	11	
230	200	Notëverbale e Legatës Rumune mbi dërgimin e një raporti të Bankës Bujqësore dhe kooperative Bullgare dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	0	11	
231	201	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave, Legatën Shqiptare në Romë për ti dërguar Lidhjes së Kombeve shumën e mbetur nga kontribucioni i vitit 1926.	-	0	11	
232	202	Letër e Ljubomir Kosier (jugosllav) dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Republikës mbi organizimin e një arke kursimi ndërkombëtar propozuar Lidhjes së Kombeve dhe kërkon mendimin e qeverisë shqiptare.	-	0	11	
233	203	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Kostandinopol mbi lutjen e një nënshtetasi finlandez për dhënien në Korçë për (10 vjet) organizimin e llogarive të ndryshme në Shqipëri.	-	0	11	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
234	251	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris lidhur me një kontratë midis Shqipërisë e një kompanie franceze për fenerët.	-	1	9	Shtesë
235	252	Korrespondencë ndërmjet Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Financës, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit mbi veprimet e llogarive të bëra nga këto të fundit.	-	25	9	Shtesë
236	5	Arsim - Kulturë - Shkencë.				
237	204	Qarkore e Drejtorisë së Përgjithshme të Arsimit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi një pasqyrë përmbledhëse të statistikës arsimore për vitin shkollor 1926-1927.(Bashkangjitur edhe pasqyra).	-	0	12	
238	205	Qarkore e Ministrisë së Arsimit drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi nevojën e botimit të një fjalori të gjuhës shqipe, si dhe korrespondencë ndërmjet tyre dhe Legatës Italiane në Durrës për mësimin e gjuhës shqipe në Institutin Tregtar Italian në Korfuz, në shkollat italiane provate (Vlorë) dhe në shkollën sllave (Shkodër).	-	0	12	
239	206	Korrespondencë e Kryekonsullatës Shqiptare në Bukuresht me Ministrinë e Arsimit mbi pasurinë e një shqiptari të lënë për shkollën e katundit Vithkuq.	-	0	12	
240	207	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Arsimit, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Rumune në Tiranë dhe atë shqiptare në Paris mbi kërkesë programesh të shkollës bujqësore shqiptaro-amerikane në Tiranë dhe të Akademisë tregtare për nxënësit e huaj në Paris (programe mungojnë).	-	0	12	
241	208	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme, përfaqësitë e huaja dhe atp shqiptare mbi shkollat greke dhe rumune në Shqipëri, qëndrimin e qeverisë shqiptare ndaj tyre si dhe shtypi i huaj (greku, rumun etj.) mbi këtë problem si dhe shkollat shqipe në Jugosllavi.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
242	209	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Arsimit, përfaqësitë shqiptare si dhe lutje të personave të ndryshëm për akordim, likuidim e shtesë burse (Bashkangjitur lista bursash) si dhe sjelljet e studentëve.	-	0	12	
243	210	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Pragë dhe Boston dhe me Drejtorinë e Muzikës Presidenciale mbi dërgimin e hymnit kombëtar të Shqipërisë dhe të marshit të A. Zogut (Bashkangjitur është dhe marshi në 2 kopje).	-	0	12	
244	211	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Konsullatën Shqiptare në Boston dhe Athinë mbi filmin për Zogun dhe Këshillin e Ministrave si dhe mbi kërkesën e firmave greke (tregtare e kulture) për filmat shqiptar që merren me kinematografi. (Lista e filmave mungon).	-	0	12	
245	212	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit, Ministrinë e Drejtësisë, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare si dhe lidhje marrëdhëniesh ndërkombëtare (me Italinë, Francën etj.) për studime në këtë fushë.	-	0	12	
246	213	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bari mbi ardhjen e disa oficerave italianë për të hartuar relijevin topografik e kadastral në bazë të kontratës të lidhura minid Qeverisë Shqiptare dhe Institutit Gjeografik të Firences. (Bashkangjitur është dhe kontrata).	-	0	12	
247	214	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit mbi kërkesën e ndihmës të Qeverisë Shqiptare nga studjonjës të huaj, për hartimin e librave mbi gjeografinë, arsimin, ekonominë e Shqipërisë.	-	0	12	
248	215	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Arsimit. Legatën Angleze në Durrës mbi pjesmarrjen në Kongresin Ndërkombëtar Gjeografik në Kembrixh.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
249	216	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Shtypit, Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe përfaqësitë shqiptare mbi lejimin e botimit të gazetave, revistave, fletoreve zyrtare përhapjen dhe shitjen e tyre oferta dhe abonime në shtypin e huaj si dhe përhapja e propagandës proqeveritare ndër kolonitë(me anë të shtypit).	-	0	12	
250	217	Boteline të përditshme, botuar nga zyra e shtypit me lajme të shkurtra rreth ngjarjeve politike në Shqipëri dhe në shtete të huaja.	-	0	12	
251	218	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Financave dhe Shoqërinë Ndërkombëtare të Turizmit për zhvillimin e turizmit dhe lehtësirat për turistat e huaj (viza,doganë etj.).	-	0	12	
252	219	Korrespondencë e Kryesisë së Republikës në Ministrinë e Punëve të Jashtme, për të marrë pjesë në kongresin që do të mbahet në Vjenë për propagandimin e një gjuhe të re në të gjithë botën.	-	0	12	
253	220	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe Legatën Shqiptare në Belgrad mbi festën e federatës Jugosllave të notit për marrjen pjesë të Shqipërisë ne lojrat paraballkanike të notit, zhytjes, vater-lolos dhe mosmarrja pjesë për mungesë të një ekipi të këtij lloji sporti.	-	0	12	
254	221	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryesinë e Këshillit të Ministrave, Legatën Shqiptare në Romë dhe ato italiane në Durrës mbi marrjen pjesë në konferencën ndërkombëtare letraro-artistike si dhe në panairin ndërkombëtar të librit në Firence.	-	0	12	
255	222	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Britanike në Durrës dhe materiale të Lidhjes së KOMbeve mbi ratifikimin (nga shtete të ndryshme) të konventës mbi ndalimin e qarkullimit dhe trafikut të botimeve të turpshme.	-	0	12	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
256	223	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Arsimit dhe Këshillin e Ministrave mbi ftesat e bëra nga Lidhja e Kombeve dhe Legata Rumune për të marrë pjesë në Konferencën e ekspertave të shtypit (Gjenevë) dhe në kongresin ndërkombëtar të profesorave sekondarë (Bukuresht).	-	0	12	
257	224	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi lehtësirat e visitimit të pasaportave, grupit teatral grek që ka ardhur për të dhënë disa shfaqje.	-	0	12	
258	225	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore e Bujqësisë dhe Legatën Amerikane mbi pjesmarrjen në kongresin ndërkombëtar të shkencës së tokës në Uashington.	-	0	12	
259	226	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve Botore dhe Institutit Ndërkombëtar Hidrografik mbi përfaqësimin e Shqipërisë pranë këtij instituti nga Italia si dhe shtypi i huaj mbi matjet në anë detit Shqiptar.	-	0	12	
260	227	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Këshillin e Ministrave dhe Legatën Italiane në Durrës mbi pjesmarrjen në Kongresin Ndërkombëtar të Limnologjisë (studimi i liqeneve dhe i gjoleve) që do të mbahet në Romë.	-	0	12	
261	228	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare dhe atë Hungareze në Athinë mbi kërkesën e kësaj të fundit për shërbimin stenografik të Parlamentit Shqiptar, për t'ia paraqitur Kongresit Ndërkombëtar Stenografik në Budapest.	-	0	12	
262	253	Artikuj të shtypit të huaj mbi Shqipërinë.	-	38	9	Shtesë
263	267	Letër e Ministrisë së Punëve të Jashtme Kineze dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme Shqiptare, lidhur me dërgimin reciprok të komisioneve juridike për të mbikqyrur ndalimin e hetimeve pornografike.	05.11.1927	2	3	Shtesë

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
264	280	Kërkesa të Këshillit të Lidhjeve të Huaja në Amerikë, të Agjensisë " Radio " në Francë të " Redaction de L'Almenech de Gotha " dhe të një gazetari gjerman për t'ju dërguar të dhëna për Shqipërinë si përbërja e qeverisë sipas përkatësive partiake, rrogat e deputetëve, fotografi të ndryshme, etj., të cilat i duhen për qëllime propagandistike.	01.12.1927 - 12.02.1927	9	3	Shtesë
265	281	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Dr. Dagnar Oller nga Finlanda, lidhur me dërgimin e disa pullave postare që i nevojiten për një botim për Shqipërinë.	03.22.1927 - 04.13.1927	2	3	Shtesë
266	6	Shëndetësia.				
267	229	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë, Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe me përfaqësitë shqiptare në Itali e Greqi mbi profilaksinë dhe ruajtjen e shëndetit (thsrje moçali, mosdepërtimin e sëmundjeve ngjitëse nga Greqia etj).	-	0	13	
268	230	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Drejtësisë lidhur me përgjigjen e dhënë Lidhjes së Kombeve mbi mbrojtjen e fëmijëve ilegalë.	-	0	13	
269	231	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme, Legatën Italiane në Durrës dhe përfaqësitë shqiptare mbi kurime jashtë shtetit.	-	0	13	
270	232	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë dhe Legatën Greke në Tiranë mbi moslejimin e shitjes së një bari kundra malarjes.	-	0	13	
271	233	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Kryqit të Kuq Shqiptar lidhur me ftesën e bërë kësaj të fundit për të marrë pjesë në konferencën e XIII të Kryqit të Kuq Ndërkombëtar, që do mbahet në Hagë në tetor të vitit 1928, si dhe ndihma e dhënë Kryqit të Kuq.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
272	234	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Drejtorinë e Përgjithshme të Shëndetësisë, përfaqësitë e huaja dhe ato shqiptare mbi pjesmarrjen në kongrese ndërkombëtare shëndetësore (kundra tubekulozit, entomologjisë etj) mbi ftesën e shoqërisë amerikane të spitaleve për një kuvend, kërkesë informatash shëndetësore e mbi shërbimin e shëndetit, statistika higjienike, adresa të autoriteteve shëndetësore etj.	-	0	13	Ndodhet një buletin i shoqërisë amerikane të spitaleve (anglisht).
273	235	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe materiale të Lidhjes së Kombeve mbi trafikun e opiumit dhe drogave të dëmshme.	-	0	13	
274	7	Feja.				
275	236	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Konstandinopol mbi iniciativën e kolonisë shqiptare të atjeshme për krijimin e një kishe kombëtare.	-	0	13	
276	237	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare në Bari dhe Ministrinë e Punëve të Brendëshme mbi një subvencion të dhënë Pashko Bardhit (provincial i urdhërit franceskianëvet në Shkodër) nga Qeveria Italiane.	-	0	13	
277	238	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendëshme dhe me përfaqësitë shqiptare në Athinë e Stamboll mbi çështjen e autoqefalisë së kishës ortodokse shqiptare.	-	0	13	
278	239	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Athinë mbi kërkesën e ish mitropolitit të Beratit (Izot Joaqim) për të hyrë në shërbim të kishës autoqefale shqiptare.	-	0	13	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
279	240	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare të Bukureshti, Legatën Rumune në Tiranë etj. mbi pjesmarrjen në ceremoninë fetare (përshpirtjen) që do të bëjë legata e lartpërmendur me rastin e vdekjes së mbretit Ferdinand të Rumanisë si dhe pritja e trupit diplomatik nga presidenti (Zogu) me rastin e Bajramit, etj.	-	0	13	
280	241	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Legatën Shqiptare në Romë mbi aprovimin e projekt-konkordatit ndërmjet Qeverisë Shqiptare dhe Selisë së Shenjtë dhe autorizimi i Ministrisë së Punëve të Hashtme për të hyrë në marrveshje për nënshkrimin e tij nga dy palët.	-	0	13	Ndodhet konkordati midis Jugosllavisë dhe Selisë së Shenjtë (për tu mbështetur tek ai).
281	8	Shtesë.				
282	254	Material të Shoqërisë së Kombeve mbi problemin financiar në rast lufte.	05.06.1927 - 09.10.1927	5	12	Shtesë II
283	255	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme lidhur me informatat që kërkon Legata Çekoslllovakë në Tiranë mbi vrasësin e Ceno Kryeziut.	10.22.1927 - 11.26.1927	2	12	Shtesë II
284	256	Kopje të një projekti mbi ndërtimin e portit të Durrësit dhe tharjes së kënetës si dhe shpenzimet e parashikuara për këtë qëllim.	1927	2	12	Shtesë II
285	257	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Kryekonsullatës Shqiptare në Bari së bashku me listat përkatëse mbi buxhetin e parashikuar për këtë kryekonsullatë si dhe shpenzimet e parashikuara etj.	01.18.1927 - 05.09.1928	21	2	Shtesë II
286	258	Një shënim postar mbi korrespondencën e shqiptarëve të emigruar në Australi.	1927	1	2	Shtesë II

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
287	259	Qarkore e Kryesisë së Republikës shqiptare drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi emërimin e Hilë Mosit, inspektor të kësaj kryesie si dhe lehtësitë që duhet t'i krijohen me këtë rast për kryerjen e shërbimit.	1927 -	1	2	Shtesë II
288	260	Qarkore e Senatit të Republikës Shqiptare drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi pjesëmarrjen rregullisht të përfaqësuesit të Ministrisë së sipërme në mbledhjet e këtij senati.	05.26.1927	1	1	Shtesë II
289	261	Qarkore etj. të Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi rregullimin e veprimeve administrative.	06.20.1927 - 07.14.1927	3	1	Shtesë II
290	262	Korrespondencë mes Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe Ministrisë së Punëve të Brendshme mbi detyrimin e Gjoka Ristos që t'u nënshtrohet të gjitha normave ligjore shqiptare deri sa të shqyrtohet marrja e një nënshtetasi të huaj që pati kërkuar.	03.07.1927	1	1	Shtesë II